
NaPepčíně by mohla vyrůst
rozhledna s cimbuřím
Silvestrovské poledne oslavili obyvatelé Uherskobrodska na mýtině uprostřed lesa

BLANKA MALUŠOVÁ

Drslaoice - Třetí nabídka ně-
čeho na zahřátí a moje třetí ra-
zantní odmítnutí. Řídím. Do-
konce musím odmítnout iva-
lašskou slivovici senátorky
Jany Juřenčákové. Sil-
vestrovské poledne totiž trá-
vím na Pepčíně, místě, kde
před několika desítkami let
stával zámek hraběte Kouni-
ce. Každoročně se tam na Sil-
vestra střetávají obyvatelé z
okolních obcí, aby si toto mís-
to připomněli a popřáli si do
nového roku.

"Pro většinu lidí tady začí-
ná oslava silvestra, ale stává
se, že pro některé i končí," ře-
kl s úsměvem Jan Pijáček, sta-
rosta Vlčnova. Kromě této ob-
ce se na Pepčíně střetávají
obyvatelé Drslavic, Hradčo-
víc, Veletin a Uherského Bro-
du. Zámek dnes připomíná
pouze cedule s fotografu a mý-
tina uprostřed lesa, která po
stavbě zůstala. V budoucnu by
se tam však lidé mohli dočkat
rozhledny. "Máme plány stav-
by a věřím, že se nám je po-
daří někdy realizovat. Měla
by z části připomínat zámek,
nejnápadnějším prvkem bude
pravděpodobně címbuří," po-
psal vize do budoucnosti Pí-
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jáček. Na čtyři stovky lidí se
tam sešly, aby mladí i starší
ochutnali pálenku od souse-
dů, opekli si nad ohněm špe-
káček, popovídali si a zazpí-
vali československou hymnu.
Ano, skutečně českosloven-
skou. Ve dvanáct hodin se totiž
rozezpívala celá louka včele
se starosty okolních obcí, aby
si společně připomněli pů-
vodní podobu hymny. Do zpě-
vu se zapojila také valašská

vých dolů. Přítomní si s ním
mohli pro štěsti zazvonit. Na
setkání nechyběly ani novo-
roční zdravice. Asi s největ-
ším ohlasem se setkala ta
z Hradčovíc. "Já bych hlavně
popřál, ať je příští rok dost slí-
vovice," přál si Jan Popelka,
starosta Hradčovíc ..

senátorka Jana Juřenčáková,
která už na Pepčin zavítala po
několikáté. "Přijela jsem na
pozvání místních starostů. Je
tu takové rodinné prostředí,
když zapadnu do davu, můžu
nalévat slivovici a ztratím se,"
usmívala se senátorka. Kdo na
louce zaslechl zvoneček, ne-
šálil ho rozhodně zrak. Sta-
rosta Vlčnova tam totiž pří-
nesl rodinnou relikvii - zvo-
neček svého tatínka z urano-

FotogaIerII naJdete na
www.slovackyde-
nlk.CZ/pepdn


